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Задача A2. ФИГУРИ 

 Епидемията от грип не подминала и седмокласника Пешо, който, скучаейки в къщи 

започнал да изрязва фигури от лист хартия на квадратчета. Листът се състоял от M реда и N 

стълба с квадратчета. Най-напред Пешо нарисувал на листа границите на фигурите, чийто 

брой бил не по-малък от 2. За да се получават хубави фигури, Пешо рисувал точно по 

линиите, минаващи по границите на квадратчетата (някои от границите на фигурите можели 

да минават и по границите на листа). Формата на фигурите била произволна, но всяка фигура 

била свързана (една фигура се нарича свързана, ако от всяка нейна клетка може да се стигне 

до всяка друга нейна клетка, преминавайки само по клетки от фигурата, като от една клетка 

може да се премине в клетка, която има обща страна с нея). Никои две фигури нямали общи 

точки, в това число и общи ъглови точки. 

 След рисуването, Пешо изрязал фигурите, режейки точно по границите им. След 

изрязването, останалата част от листа останала свързана, т.е. не се разпаднала на няколко 

части. Пешо сканирал останалата част от листа, при което скенерът в своята памет генерирал 

правоъгълна таблица с M реда и N стълба (редовете се номерират от 1 до M, а стълбовете от 1 

до N ), състояща се от нули и единици. Всеки елемент на таблицата съответствал на клетка от 

листа, като единицата означавала, че съответната клетка си е останала на място, а нулата – че 

е била изрязана. На фигурата е даден пример на изрязан лист и съответстващата му таблица. 

 

След това скенерът представил получената таблица в специален, описан по-долу формат и 

предал информацията на компютър. Напишете програма figures, която, по получената в този 

формат информация, определя колко клетки и колко фигури са били изрязани от листа. 

Формат, в който скенерът представил таблицата: 

Последователност от единици (хоризонтална или вертикална) ще наричаме ивица. Всяка 

ивица може да се опише с четири числа: 

- направление (0-хоризонтална; 1-вертикална); 

- (i,j) – координати (ред и стълб) на началната клетка на ивицата (за хоризонтална 

ивица това е най-лявата клетка, а за вертикална – най-горната); 

- d – дължина на ивицата (колко единици има в нея). 

Цялата таблица е разбита на ивици, така че всяка единица принадлежи поне на една ивица. 

При това ивиците могат както да се пресичат, така и да се застъпват. Допълнителни условия 

при представянето на таблицата чрез ивици са следните: 

- в дадена клетка може да започва най-много една ивица; 

- ивиците са изредени по реда на техните начални клетки (този ред е отгоре надолу и 

отляво надясно). 

Може да има различни представяния, удовлетворяващи изискванията, но по всяко от тях 

таблицата може да бъде възстановена еднозначно. 

            

              

            

            

            

            

  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 

1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 

1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 

1 1 0 0 1 1 1 0 1 0 1 1 

1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 
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  Вход 

От първия ред на стандартния вход се въвеждат три цели, положителни числа, 

разделени с по един интервал: M и N – размери на листа, K – брой на ивиците. Следват K 

реда, всеки от които съдържа по 4 числа, описващи поредната ивица (да напомним, че 

ивиците са подредени по началните си клетки – във всеки ред отляво надясно, а редовете 

отгоре надолу). 

 Изход 

На един ред на стандартния изход изведете две числа, разделени с интервал – броя на 

изрязаните клетки и броя на изрязаните фигури. 

 

Ограничения 

1≤N≤4000; 1≤М≤4000;0≤K≤256000, Memory 4MB 

Примери 

Вход Изход 

40 400 

2 

1 1 100 40 

0 1 101 1 

15959 2 

 

 


